
ROZHODCOVSKÝ ŘÁD

A. Udělování rozhodcovských licencí

Licenci rozhodčího ČSMP uděluje Český svaz moderního pětiboje (ČSMP) prostřednictvím pověřeného 
pracovníka osobám starším osmnácti let  na základě úspěšného splnění podmínek pro udělení licence.

Podmínky pro udělení:

Účast na kurzu rozhodčích pořádaném ČSMP a úspěšné zvládnutí závěrečné zkoušky.

Držitelům mezinárodní licence rozhodčího (UIPM) je licence rozhodčího ČSMP přiznávána 
automaticky.

Prováděcí pokyny:

Za kvalitu a obsahovou náplň odpovídá garant kurzu jmenovaný Výkonným výborem ČSMP.

Kurz je jednodenní či dvoudenní seminář postihující pravidla všech disciplin moderního pětiboje.Je 
zakončen ústní zkouškou před garantem kurzu a ostatními účastníky. Účastníci si losují vždy po jedné 

otázce z pravidel každé disciplíny moderního pětiboje. Obtížnost otázek je odpovídající nárokům 
kladeným na rozhodčí při rozhodování na závodech Českého poháru mládeže či Mistrovství republiky.

 Licence jsou zapisovány do Registru rozhodcovských licencí. Tento Registr obsahuje jméno a příjmení 
rozhodčího, datum narození spolu s datem udělení a délkou platnosti. Na žádost rozhodčího může být 
tato licence vydána ve formě plastové karty. Ta je formátu C7 (81x114mm) opatřená na přední straně 
fotografií, jménem a příjmením rozhodčího, logem ČSMP a datem narození. Na zadní straně je datum 
vystavení licence a doba platnosti spolu s podpisem pověřeného pracovníka a razítkem ČSMP. Karta 

může být opatřena krycím prvkem. 

B. Platnost licence a pravidla jejího obnovení

1. Doba platnosti licence u všech stupňů je 4 roky.

2. Podmínkou pro obnovení licence je, že držitel licence prokáže pravidelnou rozhodcovskou činnost v 
daném období.

3. Pro znovuvydání licence je třeba složit ústní zkoušku při kurzu, doporučuje se však absolvovat 
seminář celý.

C. Kvalifikační předpoklady pro práci rozhodčího v podmínkách ČSMP

Při závodech pořádaných ČSMP může být hlavním rozhodčím závodu či disciplíny pouze držitel 
licence rozhodčího ČSMP. Tomu náleží odměna dle bodu E. tohoto řádu.

D. Pořádání rozhodcovských kurzů

ČSMP pořádá kurz rozhodčích minimálně jednou za dva roky.

 E. Finanční náležitosti.

Uvedení do Registru rozhodcovských licencí je bezplatné. Za vystavení licence se vybírá  poplatek 400 
Kč. Za vystavení duplikátu uhradí žadatel 200,- Kč. Úpravy poplatků podléhají schválení Výkonným 
výborem ČSMP a jejich výše se může měnit. Stanovené částky budou hrazeny při podání žádosti o 

vydání licence ČSMP. K žádosti o vystavení licence je třeba doložit doklad o úhradě tohoto poplatku.

ČSMP oznamuje předem cenu pořádaných kurzů. V případě úspěšného absolvování kurzu může  svaz 
trenérovi zpětně uhradit kursovné nebo jeho část.

Odměňování rozhodčích:

Držitelům licence rozhodčího náleží odměna 100 Kč za každou disciplinu, na které se aktivně podíleli. 
Odměny rozhodčím je povinen vyplatit pořadatel. Pořadatel je oprávněn vyplácet i vyšší odměny dle 
vlastního uvážení. Odměna podléhá dani z příjmu a je povinností rozhodčího tuto odměnu uvést ve 

svém daňovém přiznání za příslušný rok dle platných předpisů o dani z příjmů fyzických osob. 


